

第二届中国酒水创意包装设计大赛九强选手莅临宋河酒业参观交流

12月20日,第二届中国酒水创意包装设计大赛九强选手参观宋河酒业。由宋河酒业和天猫主办,秉承“互联网+”的战略指引的第二届中国酒水创意包装设计大赛,是传统行业与互联网领导品牌首度联手,实现的一次最具先锋性的跨时代合作的产物。传统行业与互联网电商领导品牌首度联手,践行“互联网+创意产业+实体企业”的模式,实现多维度跨界合作。

天猫一直致力于打造中国酒类电商的生态圈,此次与宋河展开战略合作,双方将在互联网酒类新产品开发、资源置换、联合营销和服务体系建设4个方面展开深入合作。本次包装设计大赛就是为了打造适合互联网时代

的酒类新产品,大赛将整合社会的设计师资源及媒体资源,给出互联网时代的酒类包装,将获奖的优秀作品由厂家安排生产,并通过天猫平台以预售或众筹的方式进行传播和销售,最终由菜鸟网络实现快速送达。真正实现了互联网经济的高效和准确,为消费者提供极致的品牌体验。

大赛主办方之一的宋河酒业股份有限公司于2013年成功举办中国首届白酒创意包装设计大赛,大赛聚焦年轻群体目光,荣获中国酒行业十大年度事件,影响深远。本次大赛承继第一届大赛的优点,从深度、广度和影响力方面,将达到一个全新的高度。作为跨界合作的典范案例,大赛一经启动就引发酒水行

业、设计行业和各方媒体的强烈关注和支持,合作单位阵容空前强大,不仅有中国互联网文化创意的领导者——视觉中国为大赛提供强有力的支持,还有主流宣传阵地——中国青年报、门户网站——网易、杂志——商界、专业权威刊物——包装与设计,近3个月的全程跟进,全方位、立体式的媒体传播网络。中国包装设计联合会作为大赛指导单位,协助把控作品质量,大大提高了大赛在专业领域中的声望。通过这样的设计大赛,一些新产品、新设计及一些更适合现在互联网的产品和消费者之间的距离一定会被接近,更符合现代消费者感觉和认知的产品将走进消费者的日常生活。

(宋河)



皇宫国际婚纱摄影
尊贵 高端 潮流
电话 8662666
中州大道与步行街交叉口二楼



全国百城举办年货购物节

2016年(第六届)全国年货购物节近日在京启动。全国20多个省份100多个城市的6万多家企业参加活动,将在2016年元旦、春节和元宵节期间共同打造一场喜庆购物嘉年华。

全国年货购物节由商务部支持、中国商业联合会主办。中商联会长姜明在启动仪式

上介绍,全国年货购物节于2011年创办,以“开心购物,祥和过年”为主题,形成了商场超市、酒家饭店、商业街、购物中心、老字号、供货商、采购商、消费者的大联动。

此届年货节确立了“创新办节、弘扬文化、促进消费、服务民生”的主题,活动包括购物中心、酒店酒家、中华老字号、商业街、农贸

批发市场、商品交易市场、媒体购物、收藏、跨境电商、年货精品展等10大行业活动板块,还增加了“2016‘双节’消费趋势报告发布”“O2O精品年货网上大联展”“互联网+年货节”,以及低碳绿色消费与食品安全宣传、年文化创新、文明服务、规范促销等公益活动。

(新华社)

杜康酒业新品十三朝古窖原浆上市

12月20日,陕西杜康酒业集团有限公司出品的十三朝古窖原浆系列酒之“大秦帝国”、“大汉雄风”、“大唐盛世”隆重面世,新产品上市发布会在西安皇冠假日酒店隆重举办。

白水杜康是华夏民族千百年遗留下的珍贵历史文化遗产,她有着悠久的历史,丰富的文化内涵。白水杜康的酒祖地位永远不可动摇,曹操创作的《短歌行》更是为白水杜康做了1800年的广告——慨当以慷 忧思难忘,何以解忧

唯有杜康。”另外,白水杜康是全球第一个太空搭载酒曲和窖泥的白酒企业。白水杜康酿酒使用的泉水拥有的微量元素和矿物质,让它拥有天然的优良基因。白水杜康产自十三朝帝都,其品质是最好的!

此次出品的十三朝古窖原浆酒更是清香甘醇,回味悠长。正所谓,品“大秦帝国”,方能感受大秦之霸气;品“大汉雄风”,方能体会大汉之灵魂;品“大唐盛世”,方能感悟大唐之情怀。

(杜康)



昨日,市民在安吉尔高端饮水专家门前咨询有关健康饮水的科学知识。据了解,安吉尔高端饮水专家和周口广播电视台将于12月26日联合举行“健康饮水进万家”活动,届时有买赠、打折、优惠等促销活动同时进行。

记者 付永奇 摄

洋河提前两个月完成全年任务

近日,记者获悉,截至10月份,洋河已经完成全年任务。而据了解,今年为其作出巨大贡献的是其“新江苏战略”起效。

10月底,苏酒集团召开了由副总裁、集团贸易常务副总经理朱伟主持,集团董事局主席张雨柏、洋河股份公司董事长王耀等出席的营销大区2016年工作规划会议。会上张雨柏作了发言。在谈到2016年洋河的规划时,张雨柏强调,核心是抓实一个基础,做好招商工作;追求极致化和持续化的两个目标,围绕某一点做深做透,做到宽度一毫米、

深度一万里,把极致化变成真正的核心竞争优势;围绕可持续发展,做好价格、风向、产品和节奏可持续的四个标志推进工作。

据知情人士透露,北京、浙江、安徽、河南等10个大区已提前完成2015年度任务。而据记者了解,在这些新江苏市场中,2015年尤以河南、山东两地业绩增长迅猛。

山东经销商告诉记者,今年洋河在山东市场聚焦发力,集中在100~300元/瓶价格上,其直接下沉到县级市场,终端政策强调精细化、极致化。

(中白)

时尚消费微信公众平台



扫“时尚消费”微信平台,获取最新活动资讯

周口酒水微信公众平台



扫“周口酒水”微信平台,获取最新活动资讯

新闻 热线

8599369 8599368 8599376

就餐时不给发票;菜品中有异物;
被迫接受最低消费;油烟扰民;
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;
强制使用一次性消毒餐具……

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。